

В АДМИНИСТРАТИВНЫХ СОВЕТАХ



района

Заседание административного совета провела мэр района Т.А. Климина.

В связи со столетием образования комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Благодарственным письмом районной Думы награждена Нина Петровна Атыева за содействие в работе.

Об итогах работы за 2017 год отчиталась главный специалист по охране труда Л.В. Василькова.

Теплоисточники работают в штатном режиме, запас топлива присутствует в среднем из расчета на 15 суток.

Учреждения образования, культуры и спорта работают согласно планам. Две группы (в детских садах № 29 и 24) временно не принимают детей. Рассматривается возможность оборудования в школе посёлка Ния пункта приёма экзаменов - для этих целей (без учёта расходов на монтаж системы видеонаблюдения) потребуется около 143 тысяч рублей, деньги имеются. В верхние подрайоны выехали стоматолог и терапевт, планируется выезд педиатра. Два укуса собак зарегистрированы в микрорайоне Новый РЭБ. Усть-Кутская районная больница получила новый реанимационный автомобиль класса Б, оборудованный соответствующими медицинскими приборами для оказания квалифицированной помощи на догоспитальном этапе транспортировки больного.

За 12 дней февраля зарегистрировано 24 преступления, 13 из них раскрыты. Восемь краж, 32 административных правонарушения, 12 водителей управляли автомобилями в состоянии алкогольного опьянения.

В завершение мэр района призвала проявить гражданскую активность на выборах президента России. "Голосовать за того или иного кандидата - право каждого, но давайте все придём на выборы, не будем их игнорировать, докажем, что мы единая страна и нам безразлично её будущее".

Олег ИВАНОВ



города

Очередное заседание административного совета провёл заместитель главы города Евгений Кокшаров. По информации Владимира Пала-

мара, зам. директора Службы заказчика по ЖКХ, все теплоисточники работают в штатном режиме, имеется достаточный запас топлива, аварийных остановок за неделю не было.

Оксана Саврасова, зам. главы города по экономическим вопросам, рассказала об итогах селекторного совещания с Министерством строительства России. В Министерстве строительства разработана новая методология платы за жилищные услуги. Ожидается, что в феврале она будет утверждена и органы местного самоуправления должны будут пересчитать размер платы за жилищные услуги в соответствии с данной методологией.

Далее Оксана Викторовна рассказала о подготовке рейтингового голосования, которое будет проведено на территории города. Жители должны будут выбрать одну из территорий, которая будет благоустроена в 2018 году. Территории, которые будут выставляться на голосование следующие: сквер у стадиона "Водник", сквер имени Зверева, Набережная реки Лена (от Кирова, 28 до пер. Комсомольский, 1А), пеше-

ходная зона от ул. Кирова, 14 до Кирова, 98) и площадь у РКДЦ "Магистраль". Голосование состоится 23 марта, проголосовать можно будет не более чем за четыре предложенные территории. Всего для голосования будет открыто восемь участков, это: школа № 1, 4, 5, 8, РКДЦ "Магистраль", библиотека микрорайона РЭБ, КДЦ "Мостостроитель" и ДК "Речники".

Далее Г.Н. Метёнкина, председатель комитета промышленности, транспорта, связи и потребительского рынка доложила о прошедшем накануне совещании с перевозчиками, которые осуществляют перевозку крупногабаритного груза. До водителей доведены сведения, что готовятся мероприятия с весовым и габаритным контролем. На данный момент готовится схема размещения дорожных знаков.

Остальные комитеты и отделы работают согласно плану.

Евгений Кокшаров отметил, что приближается весна и нужно приступать к уборке снега с крыш.

Наталья ШВЕДОВА

ИЗВЕЩЕНИЕ

Как сообщала наша газета (№ 5 от 09.02.2018 г.), в связи с досрочным прекращением полномочий прежнего главы Звёзднинского муниципального образования в этом поселении назначены выборы нового главы. Они должны состояться 8 апреля 2018 года.

В соответствии с Законом Иркутской области "О муниципальных выборах в Иркутской области" доводим до сведения избирателей, всех участников предстоящих выборов, что МП РОПГ "Ленские вести" резервирует для кандидатов в главы Звёзднинского муниципального образования, которые будут зарегистрированы, бесплатную и платную газетную площадь, которая может быть предоставлена им для проведения предвыборной агитации.

Общая печатная площадь, резервируемая в "Ленских вестях" для целей предвыборной агитации, составляет 5 880 кв. см, из которых 3 920 кв. см будет предоставляться за плату. Стоимость одного кв. см при цветной печати - 38 руб. 00 коп., при чёрно-белой печати - 25 руб. 00 коп.

Печатная площадь может быть предоставлена кандидатам в период с 9 марта по 6 апреля 2018 года включительно, то есть в номерах "Ленских вестей" от 23, 30 марта и 6 апреля. Для размещения материалов предвыборной агитации в МП РОПГ "Ленские вести" кандидатам необходимо подать заявки для участия в жеребьёвке. Жеребьёвка будет проводиться в помещении редакции (г. Усть-Кут, ул. Кирова, 39) 14 марта в 15 часов.

При отсутствии необходимости для проведения предвыборной агитации с использованием платной или бесплатной печатной площади просьба к кандидатам письменно уведомить об этом редакцию до проведения жеребьёвки (до 10 часов понедельника, предшествующего определённому ею дню публикации агитационного материала).

Наталья ШВЕДОВА,
главный редактор газеты



Губернатор: В Иркутской области в этом году будет выдано 176 свидетельств о предоставлении соцвыплаты на строительство жилья в сельской местности

Губернатор Иркутской области Сергей Левченко сегодня вручил 45 получателям из 18 районов области свидетельства о предоставлении социальной выплаты на строительство (приобретение) жилья в сельской местности. Напомним, мероприятия по оказанию господдержки сельским жителям в улучшении жилищных условий проходит в рамках реализации программы «Устойчивое развитие сельских территорий Иркутской области». Как заявил глава региона, в Приангарье в текущем году будет выдано 176 свидетельств, из них 130 – для молодых семей и молодых специалистов на общую сумму около 200 млн. рублей.

– Правительство Иркутской области уделяет особое внимание созданию современной социальной и инженерной инфраструктуры села. Для этого работает программа по устойчивому развитию сельских территорий, в рамках которой решаются вопросы, связанные с созданием комфортной среды проживания в сельской местности, строительством автомобильных дорог. На ее реализацию в 2018 году предусмотрено из федерального бюджета более 428 млн. рублей, из областного бюджета - более 1 млрд. рублей, – подчеркнул Губернатор.

Приоритеты по предоставлению социальной выплаты имеют граждане, молодые семьи, молодые специалисты, работающие по трудовым договорам или осуществляющие индивидуальную предпринимательскую деятельность в агропромышленном комплексе, семьи, имеющие трех и более детей. За период 2014 - 2017 годы по Иркутской области в рамках программы «Устойчивое развитие сельских территорий» социальная выплата предоставлена 762 гражданам, в том числе 497 молодым семьям, молодым специалистам. Введено 44,6 тыс. кв.м. жилья, в том числе 30,7 тыс. кв. м построено молодыми семьями, молодыми специалистами.

Сергей Левченко отметил, что финансирование мероприятий программы ежегодно увеличивается как из областного, так и из федерального бюджета. В 2018 году в рейтинге субъектов Сибирского федерального округа по объему средств федерального бюджета, направленного на улучшение жилищных условий граждан, молодых семей и молодых специалистов, Иркутская область занимает 1-е место.

"ЛВ" - 80 лет

Итоги подведены. Так держать!

В канун юбилея выхода в Усть-Куте первого номера районной газеты, перед ним, да и после него, было опубликовано много самых различных материалов. В них подводились итоги деятельности тех, кто в районке работал и работает, итоги различных акций, мероприятий, конкурсов и т.п. Много из этого, как, например, эстафета на призы газеты, определение Человека года, лотереи среди подписчиков, литературные и другие конкурсы, имеет уже многолетнюю историю и остается в арсенале у редакционного коллектива. Одновременно ведётся поиск новых рубрик, тем, направлений, форм и методов сбора и подачи материалов.

С итогами большей части проделанной работы читатели "Ленских вестей" уже имели возможность познакомиться. Впрочем, были и исключения: в частности, до сих пор редакцией не были подведены итоги объявленного в начале прошлого года конкурса на лучший материал под рубрикой "Семейная реликвия". Права, вероятно, оказалась С.Ю. Богдалова, которая в апреле 2017 года в интервью отмечала: "Мы даже не задумываемся о том, что личные, семейные реликвии могут представлять какую-то ценность для будущих поколений". Материалов на вышеозначенный конкурс поступило всего около десятка. Но было немало публикаций, примыкающих к ним тематически. Семейные реликвии: документы, фотографии – использовались Александром Антипиным при подготовке материалов о подымающихся - защитниках Москвы и всей Отчизны. Они легли в основу цикла статьи Любови Гешкун "Дети войны" и ряда других её материалов. Их использовал для рассказа о своём прадеде М.Н. Маркове, сибирском стрелке из деревни Мысовой, Прокопий Батюшкин, пришедший письмо из Якутска. Семейные реликвии были толчком для многих исследований и материалов юных краеведов. Они использовались Олегом Ивановым в материале "История одной счастливой семьи", в серии подготовленных им к юбилею статей под общим заголовком "Моя газета". Можно назвать ещё много материалов, которые так или иначе связаны с семейными реликвиями. Но публиковались они чаще под другими рубриками и при подведении конкурса, о котором идёт речь, не рассматривались.

Как уже отмечалось, на конкурс "Семейные реликвии" материалов поступило немного. А лучшим среди них признан материал Галины Русских. В нём воспроизведена страница "Ленских вестей" почти 30-летней давности, дан краткий, но ёмкий рассказ об учительнице, последние 30 лет возглавляющей коллектив средней школы № 2, Л.П. Ленской. Автору этой публикации Галине Русских и присуждены Диплом первой степени и приз. Диплома второй степени удостоена Елена Касьянова, приславшая из Иркутска материал о своей матери - геофизике Н.Д. Крицкой, о которой "Ленские вести" тоже рассказывали, но за 15 лет до 80-летнего юбилея. Дипломами же третьей степени решено отметить сразу двух авторов: Татьяну Набатову и Полину Сурнину. Даже названия их материалов схожи: "Памяти отца" (о Джимме Матвеевиче Хвичия) и "Памяти Василия Максимовича Дубровского". Оба они - об известных речниках, жизнь которых была связана с Леной, с Осетровским портом. Джимм Матвеевич Хвичия, который до того занимался связью, десять лет руководил Осетровским узлом связи и радионавигации ЛОРПа, более 20 лет отдал порту Осетрово. Более 10 лет этим предприятием, в период его становления, руководил Василий Максимович Дубровский, ставший затем начальником пароходства, занимавший и другие руководящие должности. Авторы названных материалов вспомнили сами и заставили других вспомнить этих известных земляков, и, безусловно, заслужили дипломы, которых они удостоены. Всем другим участникам конкурса "Семейные реликвии", всем нештатным авторам "Ленских вестей" редакция шлёт слова глубокой признательности и благодарности. Ждём ваших новых материалов и предложений тем, рубрик, акций. Для творческой фантазии простор не просто широкий, а огромный. Дерзайте, земляки! Новых вам успехов и в творчестве, и во всех других сферах вашей жизни и деятельности!

Редакция "ЛВ"